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С Ъ В Е Т    З А    Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 25 

от редовно заседание, състояло се на 24.08.2023 г. 

 

ПРИСЪСТВАТ: Симона Велева –  и.д. председател, Габриела Наплатанова, Пролет Велкова  

ОТСЪСТВАТ: Соня Момчилова, Галина Георгиева 

Начало на заседанието: 11:00 часа, водено от Симона Велева 

Съставил протокола – Вера Данаилова 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Доклад от дирекция „Мониторинг и анализи“ относно фокусирано наблюдение за 

отразяване събитията в Руската федерация, провокирани от частната военна компания 

„Вагнер“. 

Вносител: Е. Станева  

Докладва: З. Гюрова 

 

2. Доклади от дирекция „Лицензионни, регистрационни, правни режими и международна 

дейност“ относно: 

а) предоставена от Комисията за регулиране на съобщенията информация във връзка с 

Решения на Съвета за електронни медии № РД-05-37, № РД-05-38, № РД-05-39 и № РД-05-

40 от 20.04.2023 г.; 

б) искане от Агенция Атлантик ЕООД и Агенция Витоша ЕООД за прехвърляне на 

Индивидуална лицензия за доставяне на радиоуслуга № 1-005-01-01; 

в) заявление за регистрация по реда на чл. 125а от ЗРТ от Хелт Тех ЕООД; 

г) заявление за изменение на регистрацията от Калртон Инвест ЕООД; 

д) уведомително писмо от Флаг Консулт ЕООД; 

е) производства по установяване на публични държавни вземания и заличаване 

регистрацията за доставяне на аудио-визуална медийна услуга на И Ви Уай Медиа ЕООД; 

ж) заявление за достъп до обществена информация. 

Вносител: Е. Станева  

Докладват: Д. Петрова, Н. Косева, М. Маркова  

 

3. Доклад от дирекция „Лицензионни, регистрационни, правни режими и международна 

дейност“ относно административнонаказателни производства, образувани с АУАН № НД-

01-20,  № НД-01-21 и № НД-01-22, всички от 2023 г. 

Вносител: Д. Петрова 

Докладва: Вл. Павлов, Кр. Димитров 

4. Доклади от дирекция „Обща администрация“ относно:  

а) отчет за изпълнението на бюджетните средства на СЕМ за периода 01.01. - 31.07.2023 г.; 

б) проект на разпределение на бюджета на СЕМ за 2023 г. 

Вносител: Д. Петрова 

Докладва: Н. Николова  
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Разни: 

- Писмо от Пауърнет ЕООД във връзка с приложението на Кодекса за поведение по чл. 17а 

от ЗРТ (Доротея Петрова); 

- Писмо от Министерство на културата за актуализация на Работна група № 18 „Политика в 

областта на културата и аудиовизията“ към Съвета по европейски въпроси; 

- Оформяне на задание за социологическо проучване на тема „Децата и медиите“. 

 

Информации: 

- Справка относно предстоящите международни събития с физическо участие (изготвил 

Цветана Дончева); 

- Информация за проекта на Група за действие 1 „Вътрешни процедури“ на ERGA: Вътрешни 

насоки за документооборота (докладва Мария Белчева). 

 

 

Симона Велева поздрави колегите си, членовете на Съвета за електронни медии и гостите. 

Поясни, че с Решение по Протокол № 24 от 27 юли 2023 г. Съветът за електронни медии ѝ е 

гласувал доверие днес, 24 август, да води редовното заседание, като замества г-жа Соня 

Момчилова – председател на Съвета за електронни медии и в този смисъл тя открива 

редовното заседание с начален час единадесет часа. Преди да даде ход на заседанието и да 

подложи на гласуване качения и на сайта на Съвета дневен ред, би искала да приветства 

трима нови колеги, които са назначени в дирекция „Мониторинг и анализи“, а именно – 

Мирослав Моллов, Веселка Ирманова и Екатерина Павлова. Приветства ги с „Добре дошли“ 

и се надява да се чувстват добре в Съвета за електронни медии, и да имат ползотворна и 

удовлетворителна работа.  

Представи проекта на дневен ред, който включва:  

Първа точка: доклад от дирекция „Мониторинг и анализи“ относно фокусирано наблюдение 

за отразяване събитията в Руската федерация, провокирани от частната военна компания 

„Вагнер“.  

Втора точка: доклад от дирекция „Лицензионни, регистрационни, правни режими и 

международна дейност“ относно: подточка а) Предоставена от Комисията за регулиране на 

съобщенията информация във връзка с Решения на Съвета за електронни медии № РД-05-37, 

№ РД-05-38, № РД-05-39 и № РД-05-40 от 20.04.2023 г.; подточка б) Искане от Агенция 

Атлантик ЕООД и Агенция Витоша ЕООД за прехвърляне на Индивидуална лицензия за 

доставяне на радиоуслуга № 1-005-01-01; подточка в) Заявление за регистрация по реда на 

чл. 125а от ЗРТ от Хелт Тех ЕООД; подточка г) Заявление за изменение на регистрацията от 

Калртон Инвест ЕООД; подточка д) Уведомително писмо от Флаг Консулт ЕООД. След това 

СЕМ ще разгледа производства по установяване на публични държавни вземания и 

заличаване регистрацията за доставяне на аудио-визуална медийна услуга на И Ви Уай 

Медиа ЕООД и ще разгледа  заявление за достъп до обществена информация.  

Това ще бъде в откритата част на заседанието, след което Съветът ще премине към закритата 

част на редовното заседание с трета точка от дневния ред: доклади от дирекция 

„Лицензионни, регистрационни, правни режими и международна дейност“ относно 

административно-наказателни производства, образувани с АУАН № НД-01-20,  № НД-01-21 

и № НД-01-22, всички от 2023 г. След това заседанието ще продължи с четвърта точка от 

дирекция „Обща администрация“ относно: отчет за изпълнението на бюджетните средства 

на СЕМ за периода 01.01. – 31.07.2023 г. и проект на разпределение на бюджета на СЕМ за 

2023 г. Ще приключи с точка разни: писмо от Пауърнет ЕООД във връзка с приложението на 

Кодекса за поведение по чл. 17а от ЗРТ и писмо от Министерство на културата за 

актуализация на Работна група № 18 „Политика в областта на културата и аудиовизията“ към 

Съвета по европейски въпроси. СЕМ ще разгледа и оформяне на заданието за 

социологическо проучване на тема „Децата и медиите“ и ще разгледа две справки относно 
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предстоящите международни събития с физическо участие и информация за проекта на 

Група за действие 1 „Вътрешни процедури“ на ERGA: Вътрешни насоки за 

документооборота. Поясни, че в момента са в намален състав, останалите членове липсват 

по законоустановени причини, но има налице кворум. По реда на Вътрешните правила първо 

ще даде думата на г-жа Наплатанова за предложения за допълнение или изменение на така 

предложения дневен ред.   

Габриела Наплатанова благодари и предложи допълнителна точка в днешния дневен ред, 

свързана с нейно предложение за фокусиран мониторинг от Специализирана администрация 

по отношение на медийното отразяване на събитията, свързани с успешния атентат трети или 

четвърти, според някои медии, срещу Алексей Петров и евентуални етични проблеми, 

свързани с отразяването, като е дала обхват на мониторинга от 16 август – датата на 

убийството и раняването на неговата спътница, което също беше отразявано активно от 

медиите, до 20 август за посочените в предложението линейни и нелинейни медийни услуги.  

Симона Велева благодари и попита г-жа Наплатанова като коя точка предлага да се включи 

това допълнение към дневния ред.    

Габриела Наплатанова предложи да е първа точка.  

Пролет Велкова няма предложение и какво да добави към така предложения дневен ред.  

Симона Велева подложи на гласуване предложения дневен ред с измененията, които 

предлага г-жа Наплатанова, като се добавя първа точка за разглеждане предложението за 

възлагане на фокусирано наблюдение по посочената тема, а всички останали точки се 

изместват с една. Гласове „за“? 3 гласа „за“, 0 „против“ , 0 „въздържал се“. Съветът за 

електронни медии приема така предложения дневен ред.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Приема дневния ред с направеното допълнение.  

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Предложение на Габриела Наплатанова за осъществяване на 

фокусирано наблюдение върху отразяването на показното убийство на Алексей Петров, 

разследването и информациите, засягащи състоянието на свидетелката, която е оцеляла при 

стрелбата. (Приложение 2) 

Габриела Наплатанова  е изложила мотивите си неформално пред колегите си още в 

първите минути, след като стана ясно, че Алексей Петров е екзекутиран на Витоша и вижда 

в начина, по който с извънредни новинарски емисии е било организирано отразяването, за 

адекватно, но предвид особената характеристика при отразяването на такъв тип събития и 

морално-етичните аспекти в работата на журналистите, когато има засегнати свидетели, 

опазването на тяхната самоличност смята, че е добре  специализираната администрация да 

обърне внимание на медийното отразяване. Според нея то е било адекватно, но има някои 

специфични аспекти, които трябва да бъдат разгледани допълнително и да се обърне 

внимание на съответните доставчици на медийни услуги. Няма да насочва допълнително, за 

да могат експертите да си свършат работата безпристрастно, както винаги, като 

наблюдаваните медии предлага да бъдат БНТ1, БТВ, Нова телевизия, Bulgaria On Air, 

България 24, Алфа ТВ, СКАТ, 7/8 TV, БНР - Хоризонт, Дарик радио България, както и услуги 

по заявка, вписани в Публичния регистър на Съвета. Според нея е добре да се наблюдава 

медиите как работят в такава извънредна ситуация, когато има покушение срещу фигура от 

такъв мащаб, свързана с целия преход, с разнопосочни интереси както в бизнеса, 

киберсигурността, политиката, икономиката, в сектор „Сигурност“, в правораздаването и т.н. 

- да не изрежда.   

Пролет Велкова смята, че е разумно да се направи такъв мониторинг, и че ще е добре и 

медиите да видят себе си в него, в работата, която по тази тема са свършили. Както са 
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разменили няколко думи преди заседанието, може би изобщо мониторингите, които се  

правят могат и би следвало, и смята че биха представлявали интерес и за хора от 

академичните среди, защото вътре могат да се проследят тенденции, процеси, които иначе с 

просто око трудно могат да бъдат схванати. Тя ще подкрепи предложението за този 

мониторинг. 

Симона Велева ще подкрепи предложението, но единственото ѝ съображение е във връзка 

с предстоящите местни избори и притеснението, което има за дирекция „Мониторинг“, 

защото предполага, че и други горещи теми ще изникват сега с идването на септември. 

Въпреки това мотивите са резонни, затова подлага на гласуване да се възложи на Дирекция 

„Мониторинг и анализи“ фокусирано наблюдение за отразяване на събитията, свързани с 

убийството на Алексей Петров в периода 16 – 20 август 2023 г. в програмите, посочени от г-

жа Наплатанова, както и в услуги по заявка, вписани в регистъра на СЕМ. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Възлага на дирекция „Мониторинг и анализи“ фокусирано 

наблюдение за отразяване на събитията, свързани с убийството на Алексей Петров в периода 

16 – 20 август 2023 г., в програмите: БНТ1, БТВ, Нова телевизия, Bulgaria On Air, България 

24, Алфа ТВ, СКАТ, 7/8 TV, Хоризонт, Дарик радио България, както и услуги по заявка, 

вписани в регистъра на СЕМ. 

 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА: Доклад от дирекция „Мониторинг и анализи“ относно фокусирано 

наблюдение за отразяване събитията в Руската федерация, провокирани от частната военна 

компания „Вагнер“. 

 

Зорница Гюрова - директор на дирекция СА-МА, представи доклада. (Приложение 3) 

 

По предложение на г-жа Габриела Наплатанова и решение на СЕМ, взето на заседание на 05 

юли 2023 г., е осъществено фокусирано наблюдение по темата за метежа на ЧВК „Вагнер“ в 

Русия за периода 23-26 юни 2023 г. Обект на наблюдение са програми БНТ1, Хоризонт, БТВ, 

Нова телевизия, Дарик радио България, Bulgaria On Air, АЛФА ТВ, СКАТ, 7/8 TV и вписани 

от СЕМ услуги по заявка: gospodari.bg, actualno.bg, dir.bg, segabg.com, Fakti.bg, Dnevnik.bg, 

Novinite.bg, Bgnes.bg. 

Мониторингът e констатирал, че информационното отразяване в демократичния свят на 

събитията в Русия е предизвикателство за журналисти и медии, защото контролът над 

руските средства за информация, включително информационните агенции, интернет, 

телекомуникации е тотален и подчинен на пропагандната машина на Кремъл. Не по-малко 

затегнат в Русия е контролът в социалните мрежи, особено по темата за войната в Украйна 

(всяко публично заявено мнение срещу войната се криминализира). Повечето български 

радио- и телевизионни програми обръщат внимание върху факта, че част от съобщенията за 

похода и действията на „Вагнер“ към Москва не са потвърдени от независими източници и 

поставят под въпрос някои от изнесени данни в хода на събитията. Уговорки правят дори и 

големите международни агенции, които предават за извънредната ситуация в Русия. Към 

информацията, която излиза от средите на „Вагнер“ и най-вече от каналите на групировката 

в социалните мрежи, също се подхожда внимателно от страна на журналистите, предвид 

опита на Пригожин в полето на дезинформацията. Метежът намира широко и подробно 

отразяване в новините и актуалните предавания на наблюдаваните програми в дните най-

вече 24, 25 и 26 юни 2023, като редакционните екипи привличат в съдържанието редица 

наблюдатели и коментатори на случващото се в Русия. Темата е първа и доминираща в 

информационния поток за наблюдавания период и едва след 26-ти юни отстъпва постепенно 

по-назад в реда на новините. Фокусираният мониторинг констатира, че почти всички 
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български радио- и телевизионни програми отразяват думите на президента Румен Радев, 

казани на 24 юни в Австрия, където е на посещение. Държавният глава подчертава, че 

обстановката е динамична, а информацията е много оскъдна. Президентът предлага 

укрепване на българския отбранителен капацитет в състава на НАТО. На фона на 

информациите за завладени от „Вагнер“ военни обекти в Ростов и Воронеж, Радев обръща 

внимание върху необходимостта да се помисли какво ще се случи с хилядите ядрени бойни 

глави и огромните запаси от химически оръжия в Русия. В наблюдаваните програми са 

отразени и изявленията на българския министър-председател акад. Николай Денков и 

вицепремиера и министър на външните работи Мария Габриел за ситуацията в Руската 

федерация. Те информират за проведеното следобед на 24.06.2023 г. съвещание на 

представители на правителството и ръководителите на службите за сигурност относно 

всички евентуални рискове за страната и за живота и здравето на българските граждани на 

територията на РФ, както и готовността на държавата за реакция при възникване на 

необходимост. Няма никаква непосредствена опасност за територията или гражданите на 

България, заявява акад. Денков по време на брифинга, който се предава директно от няколко 

национални програми и се стриймва онлайн. Един от изводите от срещата е, че се 

разпространява всякаква информация, затова трябва да се ползват само надеждни източници, 

подчертава изрично акад. Денков. 

Обществените доставчици БНР и БНТ отразяват в основните си политематични програми 

(съответно Хоризонт и БНТ1) множество гледни точки в коментарите и анализите относно 

изострената ситуация в Руската федерация. Цитирани са голямо количество чуждестранни 

медии, агенции, наблюдатели, световни лидери, политици, български специалисти по 

сигурност и международни отношения, журналисти и общественици. Аудиторията е 

запозната и с официалната позиция на българската държава по случващото се в Русия. От 

наблюдаваните медии единствено БНР има собствен кореспондент в Москва, което 

общественият доставчик използва за бързо информиране на българската аудитория за 

ситуацията в Русия. В две телевизионни програми (БТВ и БНТ1) има извънредни 

публицистични предавания по темата. На 24.06.2023 г. от 19:45 ч. до 20:33 ч. е излъчено 

специално издание на БТВ „Ескалацията в Русия“ с водещ Светослав Иванов. На 25.06.2023 

г. БНТ1 излъчва „Говори сега“ – извънредно издание (17:00 – 19:00 ч.).  

В доклада по темата за метежа на Пригожин за нелинейните медийни услуги първо е описано 

съдържанието, съгласно вписването (цял сайт или индивидуализиран каталог), след това 

наблюдението е допълнено с информация за наличието на аудио- и аудио-визуално 

съдържание в целите сайтове, не само в каталозите. Наблюдението излиза извън рамките на 

съдържанието на каталозите на услугите по заявка, за да даде по-всеобхватна картина на 

отразяването на събитията в Русия. В нелинейните медийни услуги, свързаните с темата на 

наблюдението материали започват да се публикуват от ранните часове на 24-ти. Главните 

източници са чуждестранни, основно руски и украински профили в социалната мрежа 

Туитър (Twitter), канали в приложението за незабавни съобщения Телеграм (Telegram) и 

видеа от платформата за споделяне на видеоклипове Ютуб (YouTube). Материалите, 

вградени от тези мрежи, са представени най-често от доставчиците без редакция и превод. 

Повечето от тях са любителски, без журналистическо съдържание. В по-голямата си част 

аудио- и аудио-визуалните материали са с илюстративно. В част от статиите и материалите 

с аудио-визуално съдържание не е упоменат източникът. В сайта Actualno.com е публикуван 

един епизод от предаването „Студио Actualno”, продукция на медията, свързан с темата на 

наблюдението. В Novini.bg редакционното съдържание по темата е обширно и обхваща както 

коментари на наши политици и запознати с военната обстановка в Украйна, така и на 

чуждестранни. В редакционното съдържание на Fakti.bg са включени две интервюта, 

продукция на медията. Всички публикации в сайта Gospodari.bg са придружени от аудио-

визуален материал в заглавната част на статията. Мониторингът не отчита неблагоприятни 

за деца кадри. Не са констатирани нарушения на Закона за радиото и телевизията. 
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Габриела Наплатанова благодари на г-жа Гюрова и на целия отдел за изключително 

изчерпателния доклад, който много съвестно е подготвен. Това е част от целенасочените 

усилия на СЕМ от началото на войната на Русия срещу Украйна да следи за наративите по 

ключови събития, свързани с военните действия. Докладът е изключително актуален днес с 

оглед на събитията от снощи и внезапната смърт на Евгений Пригожин и неговите спътници. 

Реакцията на това събитие на колегите от БНТ е била изключително бърза, адекватна и 

професионална. Преформатирали са реда на новините в ход, в ефир и са успели да дадат 

както контекст на събитията, първи кадри от самата самолетна катастрофа, портрет на 

Пригожин и контекст с припомняне на именно действията, които предизвикаха тези събития, 

за които става дума и в изключително изчерпателен доклад, който обсъждат днес. Тя отличи 

работата на колегите си от БНТ, които действително по нейни думи са се справили много 

добре в ситуация, когато има извънредна новина и в дефицит на време са успели да я 

представят адекватно и с контекст. В допълнение беше отбелязано, че изискването за 

качествена журналистика към БНТ винаги е представяно от Съвета по време на 

изслушванията на отчетите на генералния директор - нещо, което е демонстрирано в тази 

ситуация и заслужава поздравления.  

Пролет Велкова смята доклада за обстоен, задълбочен, много ресурсоемък мониторинг от 

колегите. Това, което за нея остава като въпрос и пита сега г-жа Гюрова дали е в състояние 

да даде някакъв обобщаващ отговор на този въпрос, е именно: дали медиите, които 

наблюдават, не са изостанали в някаква степен по отношение на бързината на информацията 

по темата спрямо други информационни източници, примерно спрямо социалните мрежи, 

където информацията много бързо е влетяла в информационното пространство. Голяма част 

от нея беше непотвърдена, неофициална, може би невярна, но така или иначе я имаше, имаше 

така вече в  обществото знание за това, което се случва, напрежение, тревожност. Според г-

жа Велкова това в някаква степен се вижда и в мониторинга – известно изоставане от гледна 

точка на бързината, с която се отреагира на тази информация. Това е разбираемо в немалка 

степен, когато става дума за непотвърдена информация, когато става дума за отговорна 

редакционна политика, когато редакцията задължително трябва да предостави на 

аудиторията си факти, отговарящи на реалността от една страна. От друга страна обаче има 

огромен обществен интерес, съчетан в случая с обществено напрежение, който, от нейна 

гледна точка, предполагаше в информационните потоци на медиите да попада повече от тази 

информация, която, макар и непотвърдена, можеше с цялата тази уговорка да присъства в 

информационното поле. Има ли такова наблюдение, че медиите изостанаха от другите 

информационни потоци, които не попадат в регулацията и като цяло мониторингът дали не 

стига до такова наблюдение и извод съответно?   

Зорница Гюрова подчерта, че в случая ще изрази личното си мнение. Смята, че  българските 

медии не са изостанали. Те, за да разпространят дадена информация, трябва да имат поне 

няколко източника, на които да стъпят и да проверят тази информация. Освен това тя идва 

от място, където няма достатъчно кореспонденти, българските медии нямат журналисти на 

място, така че не би могла да упрекне редакционните екипи в някакво забавяне.  

Симона Велева специално благодари на единадесетте колеги, които са работили – 

инспектори и старши инспектори, по така изготвения доклад. На нея ѝ прави впечатление, че 

има доста голяма разлика между линейните и нелинейните услуги и начина, по който те са 

представили информацията, и действително се вижда качествената журналистика, при която 

има коментарна част, при която има добре подбрани и проверени източници. Виждат се и 

някои доставчици на нелинейни услуги, които, както е посочено и в самия доклад, по-скоро 

са препредали съобщения от Телеграм, видеа от Ютуб, материали, вградени от тези мрежи, 

представени най-често без редакции и превод, а просто е препредадена тази информация, 

което е нормално. Същевременно иска да се обърне към колегите от дирекция „Мониторинг“ 

- напълно разбира и е сигурна, че и колегите ѝ напълно разбират, че сега с нарастването на 

броя на нелинейните доставчици на медийни услуги, които СЕМ мониторира и този тип 
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работа се увеличава като обем, защото се увеличават наблюдаваните доставчици, но 

действително това всеобхватно проучване заслужава да бъде публикувано и анализирано 

обстойно, защото е наистина доста голям труд. В този смисъл предлага да гласуват 

приемането на доклада от дирекция „Мониторинг и анализи“ относно фокусирано 

наблюдение за отразяване събитията в Руската федерация, провокирани от частната военна 

компания „Вагнер“. С 3 гласа „за“, 0 - „въздържал се“, 0 - „против“, решението се приема.       

Габриела Наплатанова предложи, ако колегите ѝ са съгласни да го публикуват на сайта на 

Съвета, за да могат медиите също да го видят, а и както г-жа Велкова каза – и за хората, които 

с изследователска цел биха могли да ползват съдържанието, тъй като е доста обстойно. 

Симона Велева благодари и подложи на гласуване публикуването на доклада на сайта на 

СЕМ в секция „Мониторинг и доклади“ – 3 гласа „за“, 0 - „въздържал се“, 0 - „против“, 

решението се приема.       

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”:  Приема доклада относно фокусирано наблюдение за 

отразяване събитията в Руската федерация, провокирани от частната военна компания 

„Вагнер“. 

Докладът да бъде публикуван на сайта на Съвета за електронни медии в секция „Надзор“ - 

„Доклади“. 

 

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА: Доклади от дирекция „Лицензионни, регистрационни, правни режими 

и международна дейност“ относно: 

а) предоставена от Комисията за регулиране на съобщенията информация във връзка с 

Решения на Съвета за електронни медии № РД-05-37, № РД-05-38, № РД-05-39 и № РД-05-

40 от 20.04.2023 г.; 

б) искане от Агенция Атлантик ЕООД и Агенция Витоша ЕООД за прехвърляне на 

Индивидуална лицензия за доставяне на радиоуслуга № 1-005-01-01; 

в) заявление за регистрация по реда на чл. 125а от ЗРТ от Хелт Тех ЕООД; 

г) заявление за изменение на регистрацията от Калртон Инвест ЕООД; 

д) уведомително писмо от Флаг Консулт ЕООД; 

е) производства по установяване на публични държавни вземания и заличаване 

регистрацията за доставяне на аудио-визуална медийна услуга на И Ви Уай Медиа ЕООД; 

ж) заявление за достъп до обществена информация. 

 

а) предоставена от Комисията за регулиране на съобщенията информация във връзка 

с Решения на Съвета за електронни медии № РД-05-37, № РД-05-38, № РД-05-39 и № РД-

05-40 от 20.04.2023 г. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 4а) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”:  На основание чл. 32, ал. 1, т. 14 във връзка с чл. 116 и чл. 

116а, ал. 1 и ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, във връзка с Решение на КРС № 222/ 

27.07.2023 г. да открие неприсъствен конкурс за осъществяване на радиодейност – създаване 

на програма с общ (политематичен) профил, разпространявана чрез използване на налични 

и/или нови електронни съобщителни мрежи за наземно аналогово радиоразпръскване за гр. 

Монтана, за честотно назначение с технически параметри, посочени в Приложение 1 към 

решението. 

Датата, мястото и часът на провеждане на конкурса са: 16 ноември 2023г., на адрес: гр. 

София, бул. Шипченски проход № 69, ет. 5, от 14:00 часа. 
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СЕМ приема заявления за участие до 20 октомври 2023 г. включително, на адрес - гр. София, 

бул. Шипченски проход № 69, ет. 5, деловодство, от 09.00 до 12.30 ч. и от 13.30 до 16.30 ч. 

Конкурсните книжа се закупуват от 14 - 15 септември 2023 г., включително, на адрес - гр. 

София, бул. Шипченски проход № 69, ет. 6, ст. 606б (каса), от 09.00 до 12.30 ч. и от 13.30 до 

16.30 ч. 

Решението подлежи на обнародване в Държавен вестник. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за“: На основание чл. 32, ал. 1, т. 14 във връзка с чл. 116 и чл. 

116а, ал.1 и ал. 2 от Закона за радиото и телевизията, във връзка с Решение на КРС № 222/ 

27.07.2023 г. да открие неприсъствен конкурс за осъществяване на радиодейност – създаване 

на програма със специализиран профил, предназначена за аудитория 20 до 45 години, 

разпространявана чрез използване на налични и/или нови електронни съобщителни мрежи за 

наземно аналогово радиоразпръскване за гр. Търговище, за честотно назначение с 

технически параметри, посочени в Приложение 1 към решението. 

Датата, мястото и часът на провеждане на конкурса са: 16 ноември 2023 г., на адрес: гр. 

София, бул. Шипченски проход № 69, ет. 5, от 14:00 часа. 

СЕМ приема заявления за участие до 20 октомври 2023 г. включително, на адрес - гр. София, 

бул. Шипченски проход № 69, ет. 5, деловодство, от 09.00 до 12.30 ч. и от 13.30 до 16.30 ч. 

Конкурсните книжа се закупуват от 14 - 15 септември 2023 г., включително, на адрес - гр. 

София, бул. Шипченски проход № 69, ет. 6, ст. 606б (каса), от 09.00 до 12.30 ч. и от 13.30 до 

16.30 ч. 

 Решението подлежи на обнародване в Държавен вестник. 

 

б) искане от Агенция Атлантик ЕООД и Агенция Витоша ЕООД за прехвърляне на 

Индивидуална лицензия за доставяне на радиоуслуга № 1-005-01-01. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 4б) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”:  СЕМ реши с 3 (три) гласа „за“: на основание чл. 32, ал. 1, 

т. 9 и т. 18, във връзка с чл. 106, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията и чл. 30, ал. 1, т. 13 

от Закона за електронните съобщения, и чл. 5, т. 3 и т. 4 от Тарифата за таксите за радио- и 

телевизионна дейност, Съветът за електронни медии: Прехвърля Индивидуална лицензия № 

1-005-01-01 за доставяне на радиоуслуга с наименование „РАДИО МЕДЖИК ФМ“ от 

Агенция Атлантик ЕООД на Агенция Витоша ЕООД.  

Прекратява действието на Индивидуална лицензия № 1-005-01-01 за доставяне на 

радиоуслуга с наименование „РАДИО МЕДЖИК ФМ“ по отношение на Агенция Атлантик 

ЕООД.  

Изменя условията на лицензията както следва: 

- Навсякъде в лицензията наименованието на радиоуслугата се променя на „РАДИО 

ВИТОША“. 

- т. 3.3. добива следната редакция: ЛИЦЕНЗИРАНИЯТ доставя радиоуслугата по т. 3.1. със 

СПЕЦИАЛИЗИРАН програмен профил, за аудитория от 20 до 45 години, формат Hot AC.“ 

- Изменя програмните характеристики както следва: 

„5.1. ЛИЦЕНЗИРАНИЯТ се задължава да доставя радиоуслугата, включвайки в 

съдържанието на програмата, съобразно нейната специализация по т. 3.3: 

5.1.1. Предавания с информационна насоченост – не по-малко от 5 на сто от седмичното 

програмно време.“ 

ИЗДАВА на Агенция Витоша ЕООД Индивидуална лицензия за доставяне на радиоуслуга № 

1-006-01-17, с наименование „РАДИО ВИТОША“, със специализиран профил, за аудитория 

от 20 до 45 години, формат Hot AC, за територията на гр. Габрово, честота 98.6 MHz. Срокът 
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на лицензията е 30 г., считано от 15.07.2008 г. Не възразява Комисията за регулиране на 

съобщенията да предприеме съответните действия за прехвърляне на Разрешение № 00862-

04/ 12.04.2012 г. за ползване на радиочестотен спектър от електронни съобщителни мрежи за 

наземно аналогово радиоразпръскване за територията на гр. Габрово, честота 98.6 MHz, от 

Агенция Атлантик ЕООД на Агенция Витоша ЕООД.  

Длъжностни лица на СЕМ да отразят промените в Публичния регистър на СЕМ.  

След влизане в сила на решението, заверен препис от същото да бъде изпратен на Комисията 

за регулиране на съобщенията. 

 

в) заявление за регистрация по реда на чл. 125а от ЗРТ от Хелт Тех ЕООД. 

 Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 4в) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”:  на основание чл. 32, ал. 1, т. 18 във връзка с чл. 125а, ал. 4, 

т. 3 от Закона за радиото и телевизията, Съветът за електронни медии ОТКАЗВА регистрация 

на ХЕЛТ ТЕХ ЕООД като доставчик на аудио-визуална медийна услуга с наименование 

„MeteoBalkans/ МетеоБолканс ”. 

 

г) заявление за изменение на регистрацията от Калртон Инвест ЕООД. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 4г) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: на основание чл. 32, ал. 1, т. 16 и 16а, във връзка с чл. 125а, 

ал. 5 и чл. 125к, ал. 4 от Закона за радиото и телевизията ИЗМЕНЯ регистрацията на Калртон 

Инвест ЕООД за доставяне на аудио-визуална медийна услуга, като наименованието на 

програмата се променя от „b1b.box“ на „Б1Б СПОРТ ТВ“. 

На доставчика да бъде издадено ново удостоверение за регистрация. 

Длъжностни лица на СЕМ да отразят промените в Публичния регистър на СЕМ. 

 

д) уведомително писмо от Флаг Консулт ЕООД. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 4д) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Във връзка с постъпило искане за промяна с вх. на СЕМ № 

ЛРР-08 36-00-31/ 08.08.2023 г. от Флаг Консулт ЕООД да бъдат отразени следните промени 

относно доставчика в Раздел четвърти на Публичния регистър на СЕМ: сайтът на 

дружеството се променя от www.news24-7.org на www.news24-7.bg, а електронният адрес (е-

mail) от news24sofiaeu@gmail.com на infonews24I7@gmail.com. 

 

е) производства по установяване на публични държавни вземания и заличаване 

регистрацията за доставяне на аудио-визуална медийна услуга на И Ви Уай Медиа 

ЕООД. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 5) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Заличава регистрацията на И Ви Уай Медиа ЕООД – в 

несъстоятелност за доставяне на аудио-визуални медийни услуги с наименования „Home One 

TV“ и  „Home Mall TV“. Заличава от Първи раздел на Публичния регистър на СЕМ програми 

„Home One TV“ и  „Home Mall TV“. 

Да се открие производство по установяване на публични държавни вземания по отношение 

на дружеството, както и за издаване на АУПДВ. 
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ж) заявление за достъп до обществена информация. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 6) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: на основание чл. 28, ал. 2 във връзка с чл. 34, ал. 1 и чл. 35, 

ал. 3 от Закона за достъп до обществена информация, предоставя на заявителя пълен достъп 

до следната обществена служебна информация:  

1. Доставчици на медийни услуги, за които е установено при мониторинга на СЕМ, че са 

излъчили видеоклип с малтретиране на лице със специални потребности в МОЛ, направен от 

Емили Тротинетката (Даниел Йорданов), Чеченеца (Петко Караилиев) и Тошко Куката 

(Тодор Чалъков) в периода 01.04.2023 г. – 15.08.2023 г.; 

2. Доставчици на медийни услуги, на които са съставени актове за нарушение на ЗРТ за 

излъчване на цитирания по-горе видеоклип, както и на кои доставчици на медийни услуги са 

връчени актовете; 

3. Размер на имуществените санкции, които са наложени на доставчиците на медийни услуги, 

излъчили цитирания по-горе видеоклип; обжалвани наказателни постановления в съда и от 

кои доставчици на медийни услуги; размер на събраните имуществени санкции.  

Информацията се предоставя под формата на писмена справка по електронен път на 

посочените в заявлението електронни адреси.   

Решението следва да се изпрати на лицето на посочените в заявлението електронни адреси. 

 

Симона Велева обяви, че с това частта от открита секция на заседанието приключва, но 

продължава със закрита част, в която ще разглеждат образувани производства по актове за 

установяване на нормативни нарушения и доколкото те не са окончателни, затова са в  тази 

част, както и други административни въпроси. Много благодари на всички, които са се 

включили и проявили интерес към заседанието на Съвета за електронни медии в този 

августовски ден.   

 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Доклад от дирекция „Лицензионни, регистрационни, правни 

режими и международна дейност“ относно административнонаказателни производства, 

образувани с АУАН № НД-01-20,  № НД-01-21 и № НД-01-22, всички от 2023 г. 

 

АУАН № НД-01-20 от 2023 г. 

Владимир Павлов – старши юрисконсулт, представи доклада. (Приложение 7) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Възлага на председателя на СЕМ да издаде наказателно 

постановление на БТВ Медиа Груп ЕАД за нарушение на чл. 75, ал. 1, изр. второ от ЗРТ – 

излъчване на скрито търговско съобщение. 

Размерът на санкцията е определен към минимума. (3000 лв.) 

 

АУАН  № НД-01-21 от 2023 г.  

Владимир Павлов – старши юрисконсулт, представи доклада. (Приложение 8) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Възлага на председателя на СЕМ да издаде наказателно 

постановление на доставчика на медийни услуги РТЕ НЕТ ООД за нарушение на чл. 55, ал. 

3 от Закона за здравето – излъчване на непряка реклама на спиртна напитка преди 22:00 ч.  

Размерът на санкцията е фиксиран в закона. (5000 лв.) 

 

АУАН № НД-01-22 от 2023 г. 

Красимир Димитров, старши юрисконсулт, представи доклада. (Приложение 9) 
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Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Възлага на председателя на СЕМ да издаде наказателно 

постановление на доставчика на нелинейни медийни услуги РЕЗОН ООД за нарушение на 

чл. 17, ал. 2 във връзка с чл. 10, ал. 1, т. 6 от ЗРТ – разпространение на предаване, което 

противоречи на добрите нрави. 

Размерът на санкцията е определен към минимума. (3000 лв.) 

 

 

ПО ТОЧКА ПЕТА: Доклади от дирекция „Обща администрация“ относно: а) отчет за 

изпълнението на бюджетните средства на СЕМ за периода 01.01. – 31.07.2023 г. б) проект на 

разпределение на бюджета на СЕМ за 2023 г.  

а) отчет за изпълнението на бюджетните средства на СЕМ за периода 01.01. – 31.07.2023 

г. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 10) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: приема отчета.  

 

б) проект на разпределение на бюджета на СЕМ за 2023 г. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 11) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Приема разпределението на бюджета на СЕМ за 2023 г. 

 

 

ПО ТОЧКА РАЗНИ:  

- Писмо от Пауърнет ЕООД във връзка с приложението на т. 10 от Кодекса за поведение по 

чл. 17а от ЗРТ. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 10) 

Габриела Наплатанова смята, че е важна оценката на аудиторията, разбира се важно е да 

има гледаемост, да има разнообразие от филми, но с оглед на трите варианта, които 

доставчикът е дал като предложение тя  е склонна към четвърти вариант – да се придържат 

към най-високата заложена възраст в другите държави, които са категоризирали. Това е 

нейното предложение. Никакви регионални, никакви средно аритметични аргументи не 

могат да бъдат защитени по смисъл на художествените качества, които са подходящи за 

различни възрасти. 

Пролет Велкова мисли, че не е много лесно така да дадат отговор на този въпрос. Първите 

две предложения, които дава доставчикът, според нея няма логика в тях. Как да знаят спрямо 

коя страна сме най-близки манталитетно, географски или в друго отношение. Струва ѝ се, че 

третото предложение може да сработи дотолкова, доколкото е средно аритметично между 

оценките, които дават различните държави. Просто, защото така ще се намери някакъв 

баланс, а иначе това, което г-жа Наплатанова предлага тук също не ѝ се вижда защитимо от 

гледна точка на въпроса защо именно най-високата възраст да бъде в България. 

Габриела Наплатанова смята, че така ще бъдат защитени в най-голяма степен децата.   

Пролет Велкова е съгласна, но при положение, че в други държави по-ниска възраст е 

поставена като етикет на тези произведения… 

Габриела Наплатанова, като родител на двама тийнейджъри, изхожда от тази мотивация, 

поне в регулируемото от Съвета поле да не създават проблеми.  

Пролет Велкова по-скоро е за средно аритметично, защото смята, че всяка една от страните 

е имала своите основания да сложи тези ограничения.  
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Симона Велева цитира т. 10 от Кодекса – „При излъчване на филми и сериали, които не са 

получили виза за разпространение и показ в Република България, в случаите като 

категоризация според IMDb не съответства на категоризацията според Кодекса, 

доставчиците могат да имат право да приложат най-близката категоризация съгласно 

Кодекса по своя преценка“ и тук въпросът е каква да бъде тяхната преценка. По нейно 

мнение, който и подход да изберат, би бил защитим дотолкова, доколкото ако има 

категоризация, ако има защита на децата дори и точката да е за 12 години, респективно за 16, 

респективно за 18, родителите ще имат предвид, че това съдържание е неподходящо и ще 

могат да реагират спрямо своите деца и най-вече малките деца няма да бъдат изложени на 

риск. Действително, в IMDb има в няколко държави категоризация над пълнолетната възраст 

за Република България. Това, което по-скоро я притеснява е по отношение на предложението 

за най-високата възраст, защото повечето филми са с американски произход, а там 

пълнолетие се навършва на 21 години и има немалко категоризации, които са за тази възраст, 

а в Република България децата са вече пълнолетни, но е склонна да се солидаризира, 

доколкото трябва да се избере някакъв подход и той трябва да бъде консистентен, за да има 

три гласа. Предложи, ако колегите ѝ искат да отложат отговора, когато са по-пълен състав, 

заедно с г-жа Момчилова, а ако искат, тя счита, че всеки от трите подхода е защитим и чисто 

юридически (гледа т. 10) категоризацията, която доставчиците трябва сами да имат свободата 

да си изберат, не трябва да се предопределя от съветниците. Който и подход да защитят за 

нея е приемлив, доколкото например когато е ставало дума за разпространението на 

анимационния филм „Смъртоносна битка. Легенди: „Отмъщението на Скорпиона“ без 

обозначение за препоръчителен родителски контрол, ако е имало дори обозначение 12, 

просто да е обозначено и родителите са щели да го имат предвид. Предложи да се изпрати 

отговор в смисъл, че не може да изземат свободата на преценка на доставчика. Тогава когато 

изберат съответната категоризация по реда на т. 10 от Кодекса, следва да спазват съответния 

часови диапазон.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Да се изпрати отговор относно прилагане на т. 10 от Кодекса 

за поведение по чл. 17а от ЗРТ в смисъл, че доставчиците на медийни услуги имат право да 

приложат най-близката категоризация съгласно Кодекса по своя преценка, тогава когато 

категоризацията според IMDb не съответства на категоризацията съответно на Кодекса, като 

следва да спазват съответния часови пояс за излъчване спрямо избраната категоризация. 

 

- Писмо от Министерство на културата за актуализация на Работна група № 18 

„Политика в областта на културата и аудиовизията“ към Съвета по европейски 

въпроси. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 13) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за: да се изпрати писмо до Министерство на културата за 

актуализация на Работна група № 18 „Политика в областта на културата и аудиовизията“ към 

Съвета по европейски въпроси, като  наред с г-жа Д. Петрова и г-жа Д. Кирковска се включи 

и г-жа Симона Велева - член на СЕМ. 

 

- Оформяне на задание за социологическо проучване на тема „Децата и медиите“. 

(Приложение 14) 

Симона Велева припомни, че колегите ѝ вчера са получили на пощите си проект на писмо 

за оформяне на задание на социологическо проучване на тема „Децата и медиите“, внесено 

от г-жа Доротея Петрова, като я е помолила да изготви проект, в който да заложат основните 

параметри на това социологическо проучване, което вече е прието с решение на Съвета от 29 
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май 2023 г. Г-жа Велкова е обърнала внимание на някои стилистични забележки по 

отношение на допълнения, които г-жа Велева е правила по писмото. Иска ѝ се проектът да е 

готов, така че г-жа Момчилова и г-жа Станева, когато се върнат от своя законно установен 

отпуск, да може в бърз порядък да го изпратят до социологическите агенции. Основният ѝ 

аргумент е, че доста време е минало от вземането на това решение и се страхува, че ако не се 

задвижат нещата, може бюджетът за тази година за социологически проучвания въобще да 

не може да се осъществи.  

Габриела Наплатанова ще подкрепи предложението и даже смята, че това проучване може 

да бъде представено по много елегантен начин и да е полезно и за самите медии. Разгледала 

е предложението и няма никакви възражения и забележки.  

Пролет Велкова мисли, че предложението има нужда  от малко редактиране и ако ѝ имат 

доверие би могла да направи една такава чисто стилистична редакция, а по същество би 

добавила към темите, които предлагат да бъдат обследвани да добавят и още една, а именно 

„Четенето при децата“, може би с два по-общи въпроса - към родителите: „Четете ли им и от 

каква възраст?“ и по-нататък към самите деца: „Четат ли, какво и от каква възраст?“. Смята, 

че колкото повече въпроси, свързани с потреблението на медийно съдържание и на 

немедийно (в случая на книги), бъдат включени ще е добре, макар че в някакъв смисъл този 

въпрос ги отдалечава от прякото им поле на действие, но мисли, че е важно.  

Габриела Наплатанова смята, че има резон да се изследва функционалната грамотност, а 

оттам и медийната грамотност. 

Пролет Велкова допълни, че на пръв поглед изглежда, че въпросът е отдалечен, но има 

смисъл, а след като ще се работи с фокус групи смята, че изследването ще бъде не само 

количествено, а и качествено.  

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: приема техническо задание за социологическо проучване 

на тема „Децата и медиите“, както и предложение на г-жа Пролет Велкова във въпросника 

да се включи въпрос за четенето, с цел да се разбере от коя възраст и с каква честота децата 

четат. 

 

Информации: 

 

- Справка относно предстоящите международни събития с физическо участие. 

Доротея Петрова - директор дирекция СА ЛРПР МД, представи доклада.  

(Приложение 15) 

Решение: 

СЕМ реши с 3 (три) гласа „за”: Командирова г-н Илия Люцканов за участие в работен 

семинар на ERGA, посветен на подготовката на Кодекса за онлайн безопасност, организиран 

от Ирландския национален регулаторен орган на 19.09.2023 г. в Брюксел, Белгия. 

 

- Информация за проекта на Група за действие 1 „Вътрешни процедури“ на ERGA: 

Вътрешни насоки за документооборота. 

Мария Белчева – главен експерт представи доклада. (Приложение 16) 

СЕМ прие за информация. 

 

Симона Велева обяви изчерпването на дневния ред на редовното заседание на Съвета за 

електронни медии. Благодари за възможността да председателства това заседание, благодари 

на колегите за вниманието и пожела хубав и успешен ден, с което закри заседанието.   
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Материали, приложени към Протокол № 25 

Приложение 1 (Дневен ред) 

Приложение 2 (Предложение от Г. Наплатанова – член на СЕМ с изх. № РД-18 30-02-15/ 

23.08.2023 г.) 

Приложение 3 (Фокусно наблюдение от СА МА колектив с изх. № НД-04 30-07-39/ 

10.08.2023 г.) 

Приложение 4 (Доклад от Д. Петрова с изх. № ЛРР-15 30-04-30/ 21.08.2023 г.) 

Приложение 5 (Доклад от Н. Косева и М. Маркова с изх. № ЛРР-15 30-04-29/ 18.08.2023 г.)  

Приложение 6 (Доклад от Кр. Димитров с изх. № ПД-08 30-12-54/ 21.08.2023 г.) 

Приложение 7 (Доклад от Вл. Павлов с изх. № ПД-08 30-12-49/ 15.08.2023 г.) 

Приложение 8 (Доклад от Вл. Павлов с изх. № ПД-08 30-12-50 /15.08.2023 г.) 

Приложение 9 (Доклад от Кр. Димитров си изх. № ПД-08 30-12-51/ 15.08.2023 г.) 

Приложение 10 (Доклад от Н. Николова с изх. № БФ-22 30-06-103/ 17.08.2023 г.) 

Приложение 11 (Доклад от Н. Николова с изх. № БФ-22 30-06-104/ 17.08.2023 г.) 

Приложение 12 (Доклад от Д. Петрова с изх. № ПД-08 30-12-53/ 18.08.2023 г.) 

Приложение 13 (Писмо от МК с вх. № РД-21 04-04-1/ 21.08.2023 г.) 

Приложение 14 (Доклад от Д. Петрова с изх. № ПД-08 30-12-55/ 23.08.2023 г.) 

Приложение 15 (Доклад от Цв. Дончева с изх. № ПД-08 30-12-52/ 17.08.2023 г.) 

Приложение 16 (Доклад от М. Белчева с изх. № МД-06 30-11-76/ 22.08.2023 г.) 

 

 

Соня Момчилова 

председател на СЕМ  

отсъства  Пролет Велкова 

 

 

…………….. 

 

Габриела Наплатанова  

    

     ………………..   

     

 Симона Велева  

            

  ……….……           

 

 

Галина Георгиева        отсъства 

 

  

  

Старши специалист:  

  

…………………   

Вера Данаилова 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 


